

ВЫБОРАМ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Трудовая вахта волгодонцев и цимлянцев

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области. Волгодонского

Газета выходит с 1930 года.

№ 95 (6380). Пятница, 14 июня 1974 года.

Цена 2 коп.



Транкторист овощесовхоза «Волгодонск и о й» Михаил Трофимович Мисько возит зеленую массу на молочнотоварную ферму № 3 для закладки ее в силосную яму. Передовой водитель доставляет к месту зимовки снота по 30 тонн сочного корма.

НА СНИМКЕ: М. Т. Мисько.
Фото А. Вурдюгова.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Без отстающих

Успешно справляется с выполнением полугодового задания коллектив Волгодонского химического комбината имени 50-летия ВЛКСМ.

В мае объем реализации продукции выполнен здесь на 101,2 процента. Значительного перевыполнения добились цехи, производящие товары широкого потребления. Как и в прошлом месяце, на комбинате нет ни одного отстающего цеха.

Задание пяти месяцев уже значительно перевыполнено: сверх плана выпущено 55 тонн жирных кислот, 281 тонна мощных средств.

Э. КРАСОТКИНА, инженер-экономист.

Трудовой подарок строителей

Коллектив УНР 101, соревнуясь за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР, принял обязательство полугодовой план завершить к 16 июня.

Эти обязательства выполнены досрочно. Уже на седьмое июня коллектив участка при полугодовом задании 256 тысяч рублей выполнит строительные работы на 258 тысяч рублей.

Отлично потрудились бригада асфальтировщиков Н. К. Вернягина, выполнявшая майское задание на 167 процентов. Этот коллектив стал лидером социального соревнования. На 143 процента выполнили месячный план маляры бригады А. А. Савченко. Всего на один процент отстали от них коллеги — маляры из бригады Т. Ф. Рыковой.

Лучшими в личном соревновании признаны асфальтировщики П. И. Смирнов, А. К. Шаров, маляр Н. В. Горбачева. Их выработка составляет 180 процентов месячного задания.

П. БРОВКО, наш внешт. корр.

Встреча с кандидатом

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

В ГОРОДЕ ВОЛГОДОНСКЕ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЮНОСТЬ» СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ИЗБИРАТЕЛЕЙ С КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО 283 МОРОЗОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ МАРГАРИТОЙ ИВАНОВНОЙ СМОЛИНОЙ.

Встречу открыл второй секретарь Волгодонского ГК КПСС Ю. В. Чурадаев. Участники собрания избрали почетный президент в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым. На трибуне — доверенное лицо кандидата в депутаты Верховного Совета СССР старший аппаратчик производства синтетических жирных кислот химкомбината А. Н. Монченко.

С большим вниманием и интересом слушали избиратели рассказ А. Н. Монченко о простой советской труженице, награжденной орденом Ленина, удостоенной высокой чести быть вторично выдвинутой кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

А. Н. Монченко призвал избирателей единодушно отдать свои голоса в день выборов за М. И. Смолину.

С таким же призывом выступили заведующая секцией универмага А. М. Шамова, старший аппаратчик цеха № 4 химкомбината П. А. Садков, заведующая методкабинетом горнопромышленного Р. А. Агрыzkова.

Выступившие отметили, что волгодонцы идут к выборам с большим трудовым и политическим подъемом.

Так, коллектив химкомбината досрочно выполнил

свои обязательства, взятые в честь выборов.

Достоинство встречают день выборов и работники торговли. План товарооборота за пять месяцев коллективом торгового выполнения на 105 процентов, сверх плана продано товаров на 395 тысяч рублей. Досрочно будет выполнен и полугодовой план.

И настолько велика вера советских людей в своего кандидата, что уже нынче, в предвыборные дни, они не забывают о наказах: позаботиться о строительстве холодильника на 700 тонн, новой больницы, школы на 1300 мест, техникума, ставить вопрос об открытии филиала института, который так необходим в нашем молодежном городе.

В своем выступлении перед участниками встречи М. И. Смолина заверила избирателей, что приложит все свои силы, чтобы быть достойной оказанного ей доверия.

С заключительным словом выступил Ю. В. Чурадаев, который выразил надежду, что волгодонцы достойно встретят день выборов, примут активное участие в голосовании и единодушно отдадут свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР М. И. Смолину.

Г. БАННОВА.

ФЕРМАМ — В ДОСТАТКЕ ОТЛИЧНЫХ КОРМОВ!

ЗАГОТОВКА ТРАВЯНОЙ МУКИ

СВОДКА

(По состоянию на 11 июня)

	Задание	Сделано
МЯСОСОВХОЗ «ДОБРОВОЛЬСКИЙ»	50	20
ОВОЩЕСОВХОЗ «ВОЛГОДОНСКОЙ»	40	75
ЗЕРНОСОВХОЗ «ПОТАПОВСКИЙ»	100	71
ПТИЦЕСОВХОЗ ИМЕНИ ЧЕРНИКОВА	40	55
ОТКОРМСОВХОЗ «ВОЛГОДОНСКОЙ»	100	115
КОЛХОЗ «БОЛЬШЕВИК»	25	—
ИТОГО:	455	336

В ХОЗЯЙСТВАХ района имеются все необходимые условия, чтобы организованно, с опережением графика вести заготовку витаминно-травяной муки и гранул. Однако, как видно из сводки, доведенное задание не выполняется.

Заготовку витаминно-травяной муки и гранул срывают мясосовхоз «Добровольский», зерносовхоз «Потоповский» и колхоз «Большевик». В совхозе «Потоповский», например, мощность высокопроизводительного агрегата «СБ-15» используется лишь наполовину, так как работа организована в одну смену, не решены и вопросы оплаты труда.

Серьезную озабоченность вызывают простой аналогичной установки в мясосовхозе «Цимлянский», руководители которого ссылаются на отсутствие специалиста, травы и воды. Не слышном ли много причин? Дорого может обойтись хозяйству и району в целом эта бездеятельность.

Пример высокой ответственности в заготовке кормов показывают в овощесовхозе «Волгодонской», птицеводческом совхозе имени Черникова и откормсовхозе «Волгодонской», где задания выполнены с превышением. Особенно хорошо эта работа ведется в откормсовхозе, где во главе агрегата поставлен коммунист Н. В. Серода. Здесь произведено более 115 тонн травяной муки и гранул.

УДАРНЫЙ ТРУД

● МЯСОСОВХОЗ «Цимлянский». На заготовку сенажа и сена механизаторы совхоза подготовили пять комбайнов «СК-4», два подборщика, три толкающие волокуши, три стогомета и 10 автомобилей.

Первые дни уборки сена и заготовки сенажа показали, что весь сельскохозяйственный инвентарь подготовлен тщательно, работает безукоризненно. В короткий срок хозяйство уже заготовило более 500 тонн сенажа.

● КОЛХОЗ «Клещ Ильяча». Коллектив колхоза активно включился в борьбу по заготовке полуторадневного запаса кормов для общественного стада.

Первые десятки гектаров скошенной ржи и люцерны показывают, что урожайность трав значительно превышает прошлогоднюю. С каждого гектара здесь получают до 200 центнеров люцерны, а рожь дала еще более высокий урожай.

● КОЛХОЗ «Искра». В этом году для зимовки общественного скота коллективу животноводов потребуются 1200 тонн сена. В хозяйстве посеяно 320 гектаров люцерны и 508 гектаров султани.

Сейчас с каждого стопенного гектара здесь получают по 250 центнеров люцерны. Это значит, что вместо плановых 300 тонн колхозники заготовят 800 тонн люцернового сена.

Качеству работы — высший уровень

ГОТОВИТСЯ ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Технико-экономическую конференцию на тему: «Улучшение качества работы всех звеньев — важный резерв повышения эффективности производства» — решено провести в Волгодонске 19 июня 1974 года.

В этой конференции примут участие руководители предприятий, секретари партийных комитетов, профсоюзные деятели, специалисты и руководители среднего звена — начальники цехов, участков, бригады —

из строительных, транспортных и промышленных организаций города.

На прошедшем недавно заседании технико-экономического совета были обсуждены темы выступлений на конференции и порядок их подготовки.

На основе разработанных промышленным отделом горкома КПСС тематического плана для этой сессии городского технико-экономического совета будут в процессе подготовки к конференции заниматься

изучением тех или иных конкретных вопросов, касающихся качества труда и качества продукции, на ряде наиболее крупных предприятий города.

Участникам конференции предстоит прослушать и обсудить подготовленные на основе этих исследований доклады на тему: «Улучшение организации и дисциплины — путь к высокому качеству», «Качество продукции и культура производства», «Восприятие опыта пере-

довых строительных коллективов — резерв повышения производительности труда», а также ряд других выступлений.

Цель конференции — выработать общие рекомендации по улучшению качества работы на всех участках общественного производства.

В. КРУЧЕНКО, инструктор промышленно-транспортного отдела ГК КПСС

Всесоюзное социалистическое соревнование

„Работать сегодня лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня!“

КАЧЕСТВО

ЗАКОН „ДОБРОЙ СОВЕСТИ“

Качество работы — это, по-моему, тот самый « гвоздь », на котором держится любое производство.

Взять, например, нашу автобазу, или еще ближе — первую автоколонну. Продукции, как таковой, мы не производим. Труд наш измеряется тем, сколько мы перевезли груза и во что обошлась нам эта перевозка, то есть себестоимость тонно-километра.

Себестоимость зависит от многих причин: от коэффициента пробега, например, от коэффициента грузоподъемности. В прошлом году коэффициент пробега по автобазе составил не 0,50, как намечалось по плану, а 0,537 — за счет дополнительных перевозок грузов. И эти 37 тысячных, эта чуть-чуть большая проделанность перевозок, принесла предприятию дополнительно 104 тысячи рублей дохода.

То же можно сказать и об увеличении грузоподъемности. Водить тяжелые машины с прицепом сложнее, это требует большого умения, высокой классности. Но повышение грузоподъемности нашего автопарка на девять сотых единицы принесло нам еще 80,5 тысячи рублей.

И так, какой бы мы фактор ни взяли, всюду вступает в силу закон качества труда. А еще проще говоря, закон добросовестности.

Возьмем такой факт: за январь-апрель текущего года время в наряде в среднем по автобазе составило не 10,2 часа, как планировалось, а всего 9,46 часа. Разница как будто и незначительная, а потеряли мы на-за нее в течение этих четырех месяцев 42 тысячи

рублей. Это лишний раз говорит о том, что нам есть над чем работать, что у нас есть большие резервы.

Часто говорят о «скрытых» резервах, о том, что их надо «выскрывать». Наши резервы все на виду. Стоит только повнимательнее присмотреться к работе лучших водителей, каждому — к своей собственной работе.

Вот коммунист водитель М. Пугачев. Пока его автомашина стоит под погрузкой или разгрузкой, Михаил Иванович не станет терять времени: лишний раз осмотрит автомобиль, подтянет крепления, где надо. Он из тех водителей, которые никогда не потерпят «разболтавшегося» болтика в надежде «дотянуть» до гаража базы. И это помогает ему избежать более серьезных поломок и простоев.

А. Ибрагимов — тоже коммунист и тоже мастер. Когда позволяет характер груза, он водит автопоезда грузоподъемностью до 18 тонн. Экономится средства, снижается себестоимость, повышается рентабельность предприятия.

Кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. Журавлева знают у нас на автобазе все. Это человек, буквально, влюбленный в машины, в свою работу. И, можно сказать, они платят ему взаимностью.

План прошлого квартала автобазы выполнила на 120 процентов, первая автоколонна — на 134. Но если бы каждый водитель работал, как эти трое, наши результаты могли быть еще более высокими.

И, наконец, надо сказать еще об одном «резерве».

Нам необходимо сократить простои под погрузкой-разгрузкой. И дело снова упирается в качество работы. На сей раз не нашей, а работников тех организаций, которые обслуживают автобазу. Только в апреле за сверхнормативные простои под погрузкой и разгрузкой мы выскрестили со строительных организаций «Ростсельстроя» 1219 рублей. В частности, с комбината строительных материалов № 5 — 563 рубля, с базы УПТК — 350 рублей.

Все это не что иное, как перекачивание государственных денег из одного кармана в другой. И такие «доходы» нас не радуют. Куда больше бы выпрали и транспортники, и наши клиенты, и те, кто трудится на строительных площадках, от взаимного уважения, от слаженной работы по закону «доброй совести».

Ф. ПОПОВ,
начальник
автоколонны № 1.



В ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХКОЛОННЕ № 1044 НАДЕЖДА СЕМЕНОВНА КУЛЕЙСКАЯ ТРУДИТСЯ ТРИ ГОДА. В БРИГАДЕ Г. ПОТЕМКИНА ЕЕ ЗНАЮТ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, КАК ЧЕЛОВЕКА ДОБРОСОВЕСТНОГО. КАЧЕСТВО РАБОТЫ ШТУКАТУРА КУЛЕЙСКОЙ МОЖНО НЕ ПРОВЕРЯТЬ. ВСЕ СДЕЛАНО НА СОВЕСТЬ.

Фото А. Бурдюгова.

БРИГАДА СВАРЩИКОВ ПОРТА ВОЛГОДОНСК, ВОЗГЛАВЛЯЕМАЯ ЮРИЕМ ГИБАЕВЫМ, РЕМОНТИРУЕТ КРАНЫ, СУДА И ОБОРУДОВАНИЕ. ФРОНТ РАБОТЫ ОБШИРНЫЙ, НО КОЛЛЕКТИВ БРИГАДЫ УСПЕШНО СПРАВЛЯЕТСЯ С ПОСТАВЛЕННЫМИ ЗАДАЧАМИ. ДОБИВАЕТСЯ ВЫСОКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ, КАЧЕСТВО РАБОТЫ — ОТЛИЧНОЕ.

КАЖДЫЙ ИЗ ЧЛЕНОВ БРИГАДЫ НОСИТ ЗВАНИЕ «УДАРНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА». ЭТОГО ЗВАНИЯ УДОСТОЕНЫ И БРИГАДА В ЦЕЛОМ.

НА СНИМКЕ: Ю. ГИБАЕВ (СЛЕВА) С ЧЛЕНОМ БРИГАДЫ В. КОВАЛЕНКО.

ФОТО А. БУРДЮГОВА.



ПИСЬМА

РАБОЧИХ

НУЖНО ЛИЧНОЕ КЛЕЙМО

В арматурном цехе «Волгодонскпромстроя», где я работаю мастером, — три бригады. Все они выполняют одинаковую работу, в каждой из них работают арматурщики и сварщики.

И все же «почерк» у каждой бригады свой. Смело берусь утверждать: лучшая по качеству работы — бригада Виктора Немцева.

Сам бригадир — очень грамотный рабочий. Хорошо разбирается в чертежах. А за ним идет и вся бригада — двенадцать сварщиков и арматурщиков.

Здесь любую конструкцию делают до миллиметра строго по чертежу. Если эта бригада варит, скажем, большие емкости для горючего, — разметку проводит так тщательно, что отходов остается очень мало, да и то таких, из которых уже, действительно, ничего дельного не выйдет.

Остальные две бригады тоже неплохи. Но все же у бригады Немцева им еще надо многому учиться.

Взять хотя бы Николая Кретьова. Бригадир он тоже грамотный, знающий. Но в его бригаде иногда «проскакивает» брак. Бывает это либо оттого, что электроды выбрали неправильно, либо просто из-за спешки. Как случилось в сварке формы для трубы ТЭЦ. Тогда из-за погоня за количеством потеряли в качестве: катет сварочного шва оказался заниженным. Эту работу бригаде пришлось переделать.

На мой взгляд, в рабочих бригадах и у нас в цехе, в частности, надо шире вводить личное клеймо.

Технический контроль «сверху», может, пока еще и нужен. Но, мне кажется, главная мера — рваться за личное клеймо. Ставя личное клеймо, будет понимать: хорошо поработал — можешь гордиться, плохо — придется краснеть перед людьми.

Личное клеймо и широкая ответственность — вот, по-моему, «ключ» к решению проблемы качества.

А. УЛЕСОВ,
сварщик, дважды
Герой Социалистического
Труда.

Контроль за качеством

Проблема освоения производственных мощностей и увеличения объема производства продукции на Волгодонском лесоперерабатывающем комбинате решается успешно.

На очередь дня стал вопрос об организации систематической борьбы за повышение качества продукции. Для осуществления постоянного технологического контроля на предприятии создан отдел технического контроля.

В. ТОКАРЕВ,
начальник ОТК.

ПРИШЛА РЕКЛАМАЦИЯ...

На Горького пришла телеграмма: забракована партия пасты «Дон». Причины: уценка из-за плохого качества расфасовки пасты и частичное расслоение.

В этот день на участке жидких и пастообразных моющих, в четвертом цехе Волгодонского химического комбината проходило собрание, обсудившее открытое письмо передовиков социалистического соревнования Ростовской области «Качеству работы — высший уровень».

Естественно, что пришедшая из Горького рекламация стала главной темой разговора на этом собрании.

Выступает В. В. Демченко, секретарь партийного бюро цеха:

— Наша продукция — товары народного потребления. Работа наша — у всех на виду. Мы не имеем права выпускать брак. Тем более досаден этот случай с горьковской партией пасты «Дон». Я уверен, что рабочие участка сделают из этого необходимые выводы.

Говорит Н. Г. Пономаренко, технолог цеха:

— План мая наш цех выполнял по всем показателям. Так считалось до сегодня. Но теперь эта рекламация, по существу, подчеркивает все наши достижения.

Вина целиком ложится на участок жидких и пастообразных моющих. Если причины расслоения еще надо исследовать, то причиной уценки — это очевидно — является только некачественная, недобросовестная работа расфасовщиков...

Слово В. И. Мережкину, старшему аппаратчику участка жидких и пастообразных моющих средств:

— Высокий уровень качества работы подразумевает добросовестное выполнение каждым своих обязанностей.

Может кто-нибудь и возмутится, скажет, что я не имею права упрекать своих товарищей в недобросовестности. Но, давайте рассмотрим: сейчас проходит капитальный ремонт, четыре дня мы мыли машины. А заглянешь в нишу «помытку» машину, так хоть бери и заново мой!

И потому я считаю: в расслоении пасты — наша вина. Оно могло произойти из-за нарушения технологического режима...

И еще. Участок расфасовки еще работает слабо. Мало того, что мы допустили некачественную упаковку, мы допускаем и неточную расфасовку. Считаем: «подумаешь, перелит 20—30 граммов во флакон». А ведь мы выпускаем десятки тысяч флаконов. Мы должны экономить в большом и малом. Экономия — тоже показатель качества нашей работы.

Мнение Е. Ф. Гуиван, аппаратчицы по составлению композиций:

— С нас спрос велик. Слов нет. И мы вынужены себя не сбиваем.

Но технология технологичней, а из плохого сырья хорошей продукции не бывает. В мае мы получили сульфатол из Сумганта — темный, заниженной концентрации. Получается цепочка брака... Ее необходимо прервать.

Факт выпуска некачественной продукции взволновал всех. Кроме прямого убытка, нанесен большой моральный ущерб марке Волгодонского комбината, репутации коллектива участка жидких моющих. И для того, чтобы возместить этот ущерб, коллективу надо много поработать.

16 июня — День медицинского работника

ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ И ДЕЛУ



В хуторе Лагутинки построено на средства совхоза типовое здание медпункта. В нем разместились приемная, процедурный и физиотерапевтический кабинеты.

НА СНИМКЕ: фельдшер Т. Т. Серикова принимает больных.
Фото А. Бурдюгова.



ФЕЛЬДШЕР СПЕШИТ ПО ВЫЗОВУ

Одни приходят сюда проверить свое здоровье, другие посоветоваться о том, как правильно ухаживать за ребенком, чем лучше кормить его в первые годы жизни...

И каждый из посетителей Красноярского медпункта получит необходимую помощь, совет.

Заведует медпунктом фельдшер Римма Николаевна Лобаева. Ей нередко приходится обслуживать

больных на дому. А вызовы бывают не только днем. В любое время суток, в любую погоду готова прийти на помощь человеку Римма Николаевна.

Территория, обслуживаемая медпунктом, немалая: станция Красноярская и хутор Сиволобов. А транспорта никакого. И тем не менее, не было случая, чтобы Римма Николаевна не пришла по вызову. Она твердо знает: зря не позо-

вут. Значит, человеку плохо и нужна ее помощь.

И пока она пройдет по улице, чуть ли не каждый встречный с уважением прозвонит:

— Здравствуйте, Римма Николаевна!

В этом приветствии слышится признательность людей.

Б. САЛОМАТИН,
житель станции
Красноярской.

ДОБИЛИСЬ УСПЕХА

С первых дней определяющего года девятой пятилетки работники хирургического отделения Волгодонской городской больницы прилагали большие усилия, чтобы в социалистическом соревновании выйти в ряды передовиков.

И вот нашему отделению накануне Первого мая присужден переходящий вымпел.

Хорошо потрудились и весь коллектив городской больницы — ему вручено Красное знамя по основной группе соревнующихся среди медицинских учреждений.

А. ЕЛИСЕЕВА,
сотрудница
больницы.

В ИНТЕРЕСАХ ЧЕЛОВЕКА

Медицинские работники города Волгодонска, выполняя свой профессиональный долг, работают творчески, постоянно ищут новые резервы лучшей организации труда.

Большое внимание уделяется укреплению материально-технической базы здравоохранения города, расширению коечной сети.

Так, к концу года планируется увеличить на 60 коек детский стационар. Ведутся работы по закладке фундамента терапевтического корпуса городской больницы на 120 коек. Бактериологическая лаборатория городской санитарной и клинической лаборатория городской больницы переведены в новые помещения, которые оснащены новейшим оборудованием, что позволило внедрить в практику новые методы обследования больных.

Самые маленькие жители города получили в подарок новую детскую молочную кухню, выпускающую в день 1200 порций молочных продуктов. С вводом в эксплуатацию нового аудиометрического кабинета при медико-санитарной части химкомбината больные с пониженным слухом могут получить квалифицированное обследование.

Подобных факторов можно привести немало. В целом же в горо-

де бюджет по здравоохранению по сравнению с предыдущим годом возрос более чем на 18 тысяч рублей.

Результатом большого и кропотливого труда целой армии медицинских работников города является улучшение основных качественных показателей здравоохранения, в том числе увеличился коэффициент здоровья детей. Благодаря расширению объема профилактических медицинских осмотров (число посещений в поликлинике на одного жителя города в год возросло с 9,4 до 11,07) улучшилась выявляемость форм различных заболеваний.

Ежегодно служба здоровья пополняется новыми специалистами. К концу нынешнего года число медицинских работников в городе составит 860 человек.

Коллективы учреждений здравоохранения города приняли обязательство бороться за коммунистическое отношение к труду, постоянно улучшать медицинское обслуживание населения. В настоящее время в движении за коммунистический труд участвует более 75 процентов всех медицинских работников.

Многие из часовых здоровья пользуются глубоким уважением горожан. Это врачи А. К. Передерий,

Е. Л. Храмова, Л. П. Назаренко из городской больницы, В. Н. Рудольский и Н. Ф. Терещенко из стоматологической поликлиники, М. М. Леонова из медчасти химкомбината, Н. И. Паточка из инфекционной больницы, М. М. Комова — главврач линейной больницы и другие.

Добросовестно, со знанием дела относятся к своим обязанностям медсестры инфекционной больницы Г. М. Милкова и Г. Я. Ефремова, помощник эпидемиолога городской санитарной станции М. А. Шевченко, медсестра линейной больницы Р. Ф. Лобанина, инструктор по санитарному просвещению В. Н. Мамай, медсестра детской поликлиники К. А. Петрова, лаборант медсанчасти химкомбината В. П. Темерева, регистратор линейной больницы М. А. Колесниченко и многие другие.

Часовые в белых халатах, верные клятве Гипократа, готовы на первом зову прийти на помощь людям и подарить им самое дорогое — здоровье, а порой и жизнь. Это их долг, их обязанность — зорко стоять на страже здоровья трудящихся.

В. ЛОБОВ,
заведующий
горздравотделом.

«...Сохранение здоровья советских людей и увеличение продолжительности жизни составляют предмет постоянной заботы партии и государства...»

(Из материалов XXIV съезда КПСС).

ВОЗВРАЩЕНИЕ К ЖИЗНИ

Большая армия медицинских работников стоит на страже здоровья советских людей. В числе рядовых этой армии — врач Волгодонской городской больницы Валентина Ивановна Жукова.

Я попал в терапевтическое отделение больницы с тяжелым недугом. И Валентина Ивановна приложила много сил к тому, чтобы восстановить мое здоровье.

Этому способствовали и те условия, которые созданы для больных. В палатах

чисто, уютно. Пища готовится отдельно и даже у больных вызывает аппетит.

А главное, во всем чувствуется заботливое и сердечное отношение к больным людям в белых халатах — будь то врач, сестра или санитарка.

И в ответ на их заботу мы говорим им большое спасибо.

К. ГВОЗДЬ,

участник Великой Отечественной войны.

НЕ ЗАБЫЛ КОЛЛЕКТИВ

По состоянию здоровья я не смогла продолжать работу. Мне установили группу инвалидности, назначили пенсию.

И хотя я уже не работаю, но оторванной от своего коллектива Волгодонской городской детской поликлиники себя не чувствую. Меня навещают те, с кем я вместе трудилась. У меня побывали главврач поликлиники А. А. Барцева, председатель местного профсоюза Е. Н. Монасарова, хирург Т. М. Аршавская.

Меня радует и волнует такое внимание и забота.

П. ДЕМЕТЬЕВА,
инвалид труда.

Репортаж из медпункта ЗОНАЛЬНЫЙ ОПОРНЫЙ

Медицинский пункт в хуторе Рябиче-Задонском раньше размещался в тесном, малопригодном помещении. Мясосовхоз «Большевский» построил новое здание, где ныне находится опорная зональная фельдшерская амбулатория. Увеличился и штат медицинских работников. Теперь здесь работают фельдшер Р. Голованова, лаборант Л. Киреева, зубной врач И. Чайка, детская сестра В. Демидова и акушерка (она же заведующая) Л. Дегтяренко.

Медпункт обслуживает население не только хутора Рябиче-Задонского, но и станции Большеводской, хуторов Холодного, Ясырева и других соседних пунктов.

Лаборант и зубной врач делают выезды к больным, проводят массовые обследования механизаторов. Выезжают они также и на полевые станы к рисоводам. На МТФ медицинские работники бывают раз в неделю, проверяют, как соблюдаются здесь правила гигиены и санитарии. Пунктом обслуживается также пионерский лагерь в течение летнего сезона.

И если во время обследования выявляются больные, они уже не выезда-

ют из поля зрения медиков. Таким образом, все 2160 жителей населенных пунктов, обслуживаемых амбулаторией, находятся под контролем медицинских работников.

Два раза в месяц в амбулаторию приезжают из районной больницы врачи разных специальностей. И людям не нужно тратить время на поездки в районный центр, чтобы показаться врачу.

Амбулатория оснащена самыми различными приборами, необходимыми для физиопроцедур. В распоряжении пункта находится дежурная машина, которая в случае необходимости доставит больного в районный центр.

В 1973 году о работе пункта снимался фильм, деятельностью и опытом медицинских работников интересуются не только в районе, но и в области.

Нескопачаемы работы работников опорного амбулаторного фельдшерского пункта. Днем и ночью они на посту.

С. УВАРОВ,
наш внешт. корр.

Поблагодарите, пожалуйста...

...врачей Романовской участковой больницы В. Н. Мирошникова, И. П. Лагеца и В. И. Моргунова, а также медицинских сестер Л. И. Колесникова, А. С. Быстрову, М. Л. Гаврилову и других, возвращающих людям радость жизни.

З. БЕЗВЕРХОВА, Т. СОЛОВЬЕВ, М. ДУБОВАЯ, Е. ПУЩЕВА, Т. ФИРЮЛИНА и другие.

...врачей Цимлянкой районной больницы И. И. Чунилова, В. И. Глебскую, З. С. Капырину, А. П. Пашинского, медсестер

И. П. Бойцову, Л. Г. Самойлову, Н. Пашинскую, Г. Приходько, В. Шабалин, Т. Яценко и других. Они помогли нам победить болезнь.

К. ЛЕСНЯКОВ, Я. СУЛАЦКОВ, Г. РЯВЧЕНКО, З. РАДЬКОВА, Д. ХОПЕРСКОВ.

...врачей Волгодонской городской больницы Е. Л. Храмову и медсестру А. Косенко, очень чутких и внимательных к людям.

Они не только окажут своевременно помощь, но и обязательно навес-

тят не раз больного, проследят за его самочувствием.

К. ПУСТОВАЛОВ, А. Л. ПРИЩЕПА,
г. Волгодонск.

...фельдшера станции «Скорой помощи» Волгодонской больницы И. И. Михалкину, врача В. Е. Савенко и медсестру Т. А. Тюленеву. Это они заставили отступить недуг, приносивший меня к постели.

Я. КАЧАЛОВ,
г. Волгодонск.

...врачей Волгодонской городской больницы Е. Г. Шугурову и С. А. Тагаева, которые в короткий срок поставили меня на

ноги, и я смог возвратиться в свой трудовой коллектив.

Г. РЕВЯКИН,
работник опытно-экспериментального завода.

...замечательных специалистов своего дела — заведующего хирургическим отделением районной больницы В. А. Конова, уролога В. В. Меркулова, хирурга В. А. Козлова и других медицинских работников за возвращенное нам здоровье.

В. АКСЕНОВ, В. ПОЛЕЩУК, А. КОВАЛЕВИЧ и другие.
г. Цимлянск.

СПОРТ РАСТЕТ МАСТЕРСТВО

Участвуя в матче пяти городов области по гимнастике, который проходил в Таганроге, команды мальчиков и девочек Волгодонской детско-юношеской спортивной школы уверенно провели встречи и завоевали приз Победы.

В личном зачете абсолютной чемпионкой стала Ира Самолюк, впервые выполнившая норматив кандидата в мастера спорта. Чемпионами в своих разрядах

стали Светлана Киселева, Тая Гончарова, Олег Корovin и Коля Абаза.

Эти встречи были своеобразной генеральной репетицией наших гимнастов к отчетным соревнованиям детско-юношеских спортивных школ области за минувший год. Примечательно, что отчетные выступления начались в Ростове сразу после окончания чемпионата СССР по гимнастике, и юные спортсмены смогли

следить за этой интереснейшей борьбой. Они видели выступления победителей чемпионата Людмилы Туришевой, Николая Андрианова и Виктора Клименко, а также прославленных советских гимнастов Светланы Урозовой, Ольги Корбут и других.

Среди команд спортивных школ области наши команды девочек и мальчиков младшего возраста заняли первое место.

Чемпионами в своих разрядах стали Света Киселева (1 взрослый разряд), самая маленькая, но уже достаточно подготовленная Наташа Попова (II взрослый разряд). У мальчиков наилучшего успеха добился ученик школы № 7 Николай Абаза, занявший третье место в третьем взрослом разряде.

Соревнования показали, что мастерство наших юных спортсменов возросло.

В. ПРЕСНЯНОВ,
мастер спорта СССР.

ШТАБ ДЕЙСТВУЕТ

Состоялось расширенное заседание районного штаба добровольной народной дружины. На заседании были приглашены командиры добровольных народных дружин предприятий, организаций и учреждений города, председатели местных комитетов профсоюзов, председатели женсоветов, заместители секретарей партийных организаций по идеологической работе.

С информацией о ходе выполнения постановления ЦК КПСС по борьбе с пьянством и хулиганством выступил заместитель начальника районного отдела внутренних дел Ф. Ф. Гукутьев. Секретарь парткома винохвоста «Цимлянский» Э. К. Покровский поделился опытом организации работы добровольной народной дружины и охраны общественного порядка в поселках винохвоста.

Затем были заслушаны отчеты о работе добровольных народных дружин рай-

пищекомбината, объединения «Сельхозтехника», промкомбината, с которыми выступили тт. Р. И. Земляков, И. Ф. Еремута и И. П. Лактюнина. О работе комсомольского оперативного отряда доложил завотделом ОГТОделом РК ВЛКСМ Б. Козлов.

Разработаны и утверждены мероприятия штаба по улучшению охраны общественного порядка в Цимлянске, для чего решено создать четыре опорных пункта в микрорайонах города. С постановкой задач на заседании выступила председатель районного штаба добровольных народных дружин, секретарь РК КПСС А. М. Зубкова. Отмечена хорошая работа труженников завода цимлянских игристых вин, гидроэлектростанции и ремонтно-механического завода.

Редактор **В. АКСЕНОВ.**

Укреплять общественный порядок

В районе состоялось совещание руководителей хозяйств, предприятий и учреждений, районных организаций и комитетов, председателей сельских Советов, секретарей первичных партийных организаций, командиров добровольных народных дружин, председателей товарищеских судов и женских советов по укреплению общественного порядка, усилению борьбы с пьянством и хулиганством.

С докладом о ходе выполнения постановления ЦК КПСС об усилении борьбы с пьянством и хулиганством выступил председатель райисполкома В. Д. Гулыга. В прениях по обсуждению доклада выступили председатель районного народного суда М. Б. Пеняков, председатель исполкома Романовского сельского Совета А. А. Забазнова, председатель колхоза «Большевик» Б. Р. Иванков, председатель районного женсовета В. И. Деркач, заведующая районным отделом народного образования Р. П. Колесникова.

Намечены меры по усилению борьбы с пьянством и хулиганством, укреплению общественного порядка в районе.

Н. КОСТРОВА.

ЗРИТЕЛИ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

На днях в поселке Дубравном побывали участники художественной самодеятельности Дворца культуры «Юность» и выступили с концертной программой, посвященной предстоящим выборам.

Бурными аплодисментами провожали зрители почти каждого исполнителя. Заслуженный успех выпал на долю солистов Галины Воронковой и Михаила

Ляшина, танцоров Евгения Ревякина и Тамары Ревенко.

«Спасибо за доставленное удовольствие. Приезжайте, будем всегда рады», — такую запись оставили дубравчане в книге отзывов дворца.

И вновь репетиции, отработка номеров. Ведь впереди новые встречи.

В. ВАСИЛЬЕВ.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

О перебоих в доставке печеного хлеба в магазин хуторов Пожжев и Парамонов сообщили в своем письме в редакцию В. Крюков и В. Елансков. Эта жалоба была направлена в Романовский сельский Совет для принятия мер.

Как сообщил редакция заместитель председателя сельсовета Ю. В. Величко, этот вопрос рассмотрен на заседании исполкома сельсовета. В своем решении исполком обязал директора овощесовхоза «Волгодонской» А. Г. Гагарина выделять в непогоду транспорт для завоза хлеба в хутора Парамонов, Пожжев и Лагутинки.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Просту через газету «Ленинец» поблагодарить коллективы СУ-31, городского узла связи, школы № 7, разделивших наше горе в связи с утратой близкого нам человека В. К. Кострова.

Н. КОСТРОВА.

ОКНО ГАИ

Водитель АТК-2 В. И. Красулин, проживающий в г. Волгодонске, и водитель Волгодонского хлебоприемного пункта Л. С. Осипчик из станицы Солеповской, управляя мотоциклами личного пользования, столкнулись в хуторе Красный Яр. Оба получили травмы. Как один, так и другой были в нетрезвом состоянии.

В станице Романовской мотоциклист А. Н. Гончаров, проезжая мимо стоящих автобусов, не обеспечил безопасность движения и наехал на ученицу Светлану Пляшко, перебегавшую в это время дорогу. Девочка получила сотрясение головного мозга первой степени.

Виновниками дорожных происшествий стали также водители В. Сорин из райобъединения «Сельхозтехника», И. Кузьмин из стройуправления № 476, мотоциклист Г. Володин из Ростова и другие, управлявшие в нетрезвом состоянии транспортом.

Из-за невнимательности, недостаточных навыков вождения совершили нарушения в нашем районе водители П. Блинов из Донского плодощесовхоза, Ф. Сорочкин с Константиновского кирпичного завода, Г. Никифоров — заведующий складом Волгодонского горторга.

В нетрезвом состоянии при управлении транспортом задержаны водители В. Кошевой из ПМК-860 и Б. Ажвакин из мехколхоза № 80, водители транспорта личного пользования кочегар ковровой фабрики И. М. Бакланов, слесарь ремзавода А. В. Каркачев, тракторист райпо М. А. Иванов и другие.

Лишены прав управления на два года и оштрафованы на 30 рублей водители Б. Воробьев, П. Андреев, М. Мандрычев, А. Гнутов и другие.

А. ПЕТРУШИН,
инспектор дорнадзора
РОВД.



КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 5 «РОСТСЕЛЬСТРОЙ»

требуются на постоянную работу: электросварщики, слесари по ремонту оборудования, бетонщики, арматурщики, зольщики для работы у котлов с твердым топливом, разнорабочие, шоферы 1 и 2 классов, грузчики для разгрузки вагонов с цементом и щебнем.

Одновременно предоставляется общежитие, а семейным в течение трех лет — квартира.

За справками обращаться в отдел кадров бетонного завода или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 444 ТРЕСТА «Волгодонгидрострой»

требуются: монтажники, электросварщики, каменщики, штукатуры, маляры, сантехники, плотники, электрики, слесари по ремонту оборудования, строительные рабочие.

Оплата труда сельхозпремиальная. Предоставляется жилищная площадь.

Обращаться: Цимлянский ремонтно-механический завод, к прорабу СУ-444, т. Диденко или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

ВОЛГОДОНСКОМУ УЧАСТКУ МЕХАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬСТВА

требуются на постоянную работу: машинисты думперов с правами шоферов, машинисты-трактористы, рабочие (мужчины).

Оплата труда повременно-премиальная и сельхозпремиальная.

Одновременно предоставляется общежитие.

Обращаться в отдел кадров ВУМСа, гор. Волгодонск, ул. Химиков, 14 или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

ВОЛГОДОНСКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

требуются на работу: шоферы 1 и 2 классов, мотористы, автослесари.

Обращаться в отдел кадров автопредприятия или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, гор. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

ЦИМЛЯНСКОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ

требуются на постоянную работу: мастер, каменщики, плотники, столяры, штукатуры, маляры, грузчики.

Обращаться: г. Цимлянск, ул. Азина, 13 или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

ВОЛГОДОНСКОМУ ХЛЕБОПРИЕМНОМУ ПУНКТУ

требуются:

рабочие на выгрузку зерна из вагонов, транспортнички.

Оплата труда сельхозпремиальная.

Обращаться в отдел кадров элеватора или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

ВОЛГОДОНСКОМУ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОМУ КОМБИНАТУ

срочно требуются на постоянную работу:

грузчики, крановщики, кочегары, слесари-сантехники, каменщики, электрослесари, бетонщики, кровельщики, газосварщики, операторы, рабочие в деревообрабатывающих цехах и на погрузку леса.

Оплата труда сельхозпремиальная.

Ежегодно предоставляются трудовые отпуска продолжительностью 24 дня. Кроме этого, через каждые три года дополнительно предоставляется кадровый отпуск на 24 дня и бесплатный проезд железнодорожным и водным транспортом в один конец.

Дрова и уголь продаются на льготных условиях. Индивидуальным застройщикам отпускаются строительные материалы.

Обращаться в отдел кадров лесокombината или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, гор. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34, редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 29-89; зам. редактора, отдела партийной жизни и отдела писем — 26-44; ответственного секретаря, отдела сельского хозяйства — 24-24; промышленного отдела и бухгалтерии — 24-49; корректорской — 26-31; типографии — 24-74.

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРТОРГ

продает по безналичному расчету колхозам, совхозам, учреждениям и организациям:

краску масляную (охру и зеленую) по сниженным ценам,

катер марки «ЛСЗ-82» л. с. по цене 3580 рублей.

Обращаться: Волгодонской горторг, пер. Чехова, 2.

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

«Волгоградгидрострой»

требуются:

электрики, машинисты кранов, машинисты экскаваторов, слесари по ремонту строительной техники, газосварщики.

Обращаться к начальнику управления или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

ЦИМЛЯНСКИЙ КОМБИНАТ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И БЛАГОУСТРОЙСТВА

Доводит до сведения граждан г. Цимлянск, что полив приусадебных участков, дач разрешен с 20-00 часов до 6 часов утра.

В случае нарушения порядка полива, подача воды на участок будет прекращена.

Администрация.

Меняю двухкомнатную квартиру в гор. Червонопартизанске, со всеми удобствами, на равноценную или однокомнатную квартиру в г. Цимлянске или Волгодонске. Обращаться: 349201, Ворошиловградская обл., гор. Червонопартизанск, ул. Ворошилова, 3-а, кв. 24. Недоходова Раиса Михайловна.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич